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Zápis dětí k základnímu vzdělávání  

pro školní rok 2026/2027 
 

Ředitelka základní školy, jejíž činnost vykonává Základní škola Malé Svatoňovice, 

vyhlašuje zápis dětí k základnímu vzdělávání pro školní rok 2026/2027 v budově 

školy Schejbalova čp. 131 (nad kostelem) 

ve čtvrtek 5. února 2026 v 15,30 hod. 
 

Zápis se týká všech dětí, které dovrší do 31. 8. 2026 šesti let věku. 

 

Počet přijímaných žáků 

Bude otevřena 1 třída s maximálním počtem přijímaných žáků 30. V případě přijetí 

žáka s přiznaným podpůrným opatřením 3. – 5. stupně může být počet žáků snížen 

v souladu s právními předpisy. 

 

Kritéria přijetí (v případě, že počet přihlášených dětí bude větší než 30) 

1/Dítě s místem trvalého pobytu, v případě cizince s místem pobytu v příslušném    

   školském obvodu.  

2/ Sourozenec, který je žákem naší školy. 

3/ Losování – v případě, že nelze rozhodnout dle bodu 1/ a 2/. 

 

Formální část zápisu 

Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání lze podat datovou schránkou, e-mailem s 

elektronickým podpisem, poštou nebo osobně v den zápisu. V případě podání poštou 

je doporučeno využít tzv. obálku s modrým pruhem. Na webových stránkách 

www.zsms.cz je formulář žádosti k přijetí dítěte. Můžete ho přinést vyplněný nebo ho 

vyplníte při zápise, případně ústně nadiktujete do protokolu. 

K zápisu přineste rodný list dítěte, občanský průkaz zákonného zástupce.  

 

Motivační část zápisu 

Zápis dětí proběhne zábavnou formou. 

 

Informace pro rodiče, kteří zvažují u svých dětí odklad povinné školní docházky 

Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně 

zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce (5. 2. 2026), 

může odložit ředitelka školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok. 

Žádost musí být doložena příslušnými doporučeními podle data narození – viz 

přiložené informace k odkladu na www.zsms.cz. 

        Dagmar Kostelecká 

Malé Svatoňovice 5. 1. 2026    ředitelka školy 

http://www.zsms.cz/

